

ΣΥΝΤΟΜΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Στις 3 Οκτωβρίου του 2014 ανέλαβα τα καθήκοντά μου ως αιρετή εκλεγμένη με το «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ» - «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ».

Στις 5 του Νοέμβρη θα ψηφίσουμε για τα νέα υπηρεσιακά συμβούλια ΠΥΣΤΠΕ, ΑΠΥΣΤΠΕ, ΚΥΣΤΠΕ και για αυτό το λόγο έχω υποχρέωση να σας ενημερώσω για την πολιτική θέση και στάση που κράτησα στις συνεδριάσεις του ΠΥΣΤΠΕ, για ποια θέματα αγωνίστηκα και με ποιο τρόπο.

Κοινωνικός, πολιτικός και ιδεολογικός ήταν και ο αγώνας μου.

Όμως δεν ήμουν μόνη. Υπήρχε πίσω μου το εκπαιδευτικό κίνημα, η δική σας παρουσία και με εσάς πορεύτηκα.

Η στάση μου στα υπηρεσιακά συμβούλια έφερε συγκεκριμένα χαρακτηριστικά λόγω της συνδικαλιστικής φύσης της θέσης και ήταν από την αρχή ξεκάθαρη. Η διαφωνία και η αντίθεση μου, όπου και όταν υπήρξαν, εξέφρασαν πρώτιστα πολιτική και δευτερευόντως προσωπική στάση.

Ήμουν παρούσα σε όλες τις συνεδριάσεις του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, υπερασπίστηκα την εργασιακή αξιοπρέπεια μας, τα δικαιώματά μας και τα δίκαια αιτήματά σας. **Φρόντισα**, ώστε να τηρούνται για όλους τους συναδέλφους, οι διαδικασίες που προβλέπει ο νόμος και στα πλαίσια μιας ουσιαστικής επικοινωνίας με όλους εσάς, έστειλα ενημερωτικά δελτία για όλες τις συνεδριάσεις του Συμβουλίου.

Σεβάστηκα τις αποφάσεις του κλάδου, των γενικών συνελεύσεων και των συλλόγων διδασκόντων.

Κάλεσα Δ/ντές και συναδέλφους να μη συμμετέχουν σε καμία διαδικασία αξιολόγησης και αντιτάχτηκα στις συγχωνεύσεις των 2 σχολείων.

Με όλους τους συναδέλφους που ήρθα σε προσωπική επαφή τους σύστησα να ασκούν τα νόμιμα δικαιώματά τους και να απευθύνονται στα σωματεία τους.

ΣΥΝΤΟΜΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Σε μια περίοδο όπου το καπιταλιστικό σύστημα έχει ανοίξει ένα διαρκή και με αυξανόμενη ένταση πόλεμο στην κοινωνία, καταδικάζοντας χιλιάδες ανθρώπους στη φτώχεια και στην ανέχεια. Σε μια περίοδο όπου το κράτος και τα θεσμοθετημένα όργανα του δουλεύουν κυρίως μέσω της *επιβολής και της διαπραγμάτευσης*, με εκείνους που εκφράζουν αντιθετικές ιδεολογίες, εμείς πρέπει να αντισταθούμε.

Εκλέγουμε αιρετούς που δεσμεύονται από τις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων και υπερασπίζονται με μαχητικότητα τις θέσεις του κλάδου και τα δίκαια αιτήματα των συναδέλφων.

Συνεχίζουμε δυναμικά και μαχητικά να δίνουμε μάχες μέσα και έξω από το σχολείο, μέσα και έξω από τα ΠΥΣΤΠΕ, για την ανατροπή των νεοφιλελεύθερων καπιταλιστικών πολιτικών.

Γεωργία Μούκα

Αιρετή Δ' Αθήνας

εκλεγμένη με το ψηφοδέλτιο

«ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ»

Τηλέφωνο: 6932177611, 2109422847

Mail: argiromouka2@gmail.com

Δασκάλα «εν κινήσει» - georgiamouka.blogspot.com